«Внимание, говорит Москва! Передаем важное правительственное сообщение, граждане и гражданки Советского Союза, сегодня в 4 часа утра без всякого объявления войны германские вооруженные силы атаковали границы Советского Союза. Началась Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» — заявил Юрий Левитан о начале Великой Отечественной войны.
Так и началось кровопролитное событие, унесшее жизни миллионов людей. Нет семьи в странах бывшего СССР, которую не затронула бы война. Она оставила свой неисправимый след на судьбе каждого, независимо от того, участвовал ли человек в военных действиях или трудился в тылу. Вот и я хочу рассказать о судьбе моего прадеда Игошева Александра Ивановича, героя нашей семьи.
Игошев А.С. родился в тысяча девятьсот двадцать пятом году в посёлке Завод-Тюш. Сразу после окончания десятого класса в тысяча девятьсот сорок втором он был призван в воздушно-десантное училище. Уже в девятнадцать лет прадедушка получил свою первую боевую награду - орден Славы третьей степени за подвиг, о котором не любил рассказывать.
Выписка из наградного листа: "Двадцать пятого марта тысяча девятьсот сорок пятого года при выполнении боевой задачи прямой наводкой из 76мм орудия гвардии младший сержант Игошев А.И. уничтожил две пулемётных огневых точки, чем обеспечил продвижение нашей пехоты.
Пятого апреля тысяча девятьсот сорок пятого года на разъезде Тульнербах при отражении атаки танков гв. мл. сержант Игошев А.И. огнём прямой наводки уничтожил два танка противника, одного из них подпустил на пятнадцать метров к орудию. Снарядом из танка он был ранен, но продолжил вести огонь. Вторым выстрелом был тяжело ранен и госпитализирован."
Позже часть гвардейской стрелковой дивизии, в которой мой прадед был наводчиком орудия, захватила город Пресбаум, Австрия. В ночь с шестого на седьмое апреля часть дивизии блокировали автотрассу Вена-Линц, что помогло взятию Вены.
        О победе СССР прадедушка узнал в госпитале. После выздоровления вернулся в армию, где провел еще четыре года. Работал учителем математики в посёлке Щучье Озеро, где встретил мою прабабушку Зою Васильевну.
        По рассказам моих родственников я могу с уверенностью сказать, что я горжусь своим прадедом. Я рада, что у меня был такой мужественный и героичный дедушка.
