Реликвии военных лет

Нет семьи в России, которую бы ни затронула Великая Отечественная Война. В каждой семье есть ветеран или тыловик, которого любят, и память о котором искренне чтут. 

В нашей семье войну прошел мой прадедушка, бабушкин папа, - Блоцкий Николай Максимович. К сожалению, я не застал его живым. Но каждый год 
9 Мая мы обязательно вспоминаем его великий подвиг. Мы достаем фотографии, ордена и медали и трепетно передаем их из рук в руки с теплыми словами…
Но сегодня я хочу рассказать вам не о наградах. У бабушки хранятся вещи, которые не отмечены нотками патриотизма. Прадедушка привез их с фронта в военные годы, и мы считаем их настоящей реликвией военных лет. 

Это трофейная скатерть, нож для пиццы и портрет молодого прадедушки, нарисованный пленным немцем.

Скатерть и нож прадедушка привез из Германии. Во время наступления русских войск местные жители спешно покидали дома, оставляя в них все вещи. Конечно, солдатам хотелось что-то привезти на память своим женам и детям, не грабя и не разоряя дома. Вот дедушка и взял небольшую бежевую скатерть с гроздьями рябины по краю и прибор, назначения которого тогда еще не понимал… Прабабушка, бабушка и моя мама «закатывали» этим круглым ножом с зубчиками русские пирожки. Его настоящее предназначение они узнали только в 90-х годах прошлого века, когда в меню россиян пришла пицца, и такие ножи появились в продаже. А в Европе это блюдо было известно очень давно!
Очень интересной реликвией является портрет 23-летнего прадедушки, нарисованный в 1941 году карандашом на обороте продовольственной ведомости пленным немцем. Эта картонная карточка уже очень хрупкая, но сквозь нее мы можем заглянуть в историю двух народов…
Идут годы, но я уверен, что эти простые вещи, наряду с наградами, будут передаваться в нашей семье из поколения в поколение, чтобы память о героях и их простой жизни хранилась в веках.
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