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ЛЕГЕНДАРНАЯ КУЩЁВСКАЯ АТАКА

Вижу я на высоком кургане
В ярких всполохах нового дня
Над тугими степными ветрами
Всадник каменный вздыбил коня…
Алексей Бурдин

Прапрадедушка моего папы Федот Сорока участник легендарной Кущёвской атаки, в результате которой удалось на несколько дней задержать продвижение фашистов на Кавказ. Оборонительные бои в Кущёвском районе дали возможность избежать окружения, сыграли значительную роль в срыве фашистских планов разгромить советские войска на Дону.
Великая Отечественная война объединила весь советский народ. Тысячи добровольцев ушли воевать. Прапрадедушка Федот Сорока состоял в рядах добровольческих кубанских дивизий из казаков.
В ночь с 1 августа по 2 августа 1942 года прапрадедушка Федот Сорока участвовал в освобождении станицы Кущёвской. Казаки бились насмерть, успех зависел от их смелости, дерзости и бесстрашия.
Противник открыл ураганный огонь по казакам из всех видов оружия, но, несмотря на это, море казачьих сабель нахнынуло на врага и фашисты вздрогнули перед лавиной казаков.
В оборонительных боях казаки понесли огромные потери, но эти смерти не были напрасными, атаки не были бессмысленными. Дивизия казаков на четверо суток задержала продвижение фашистской армии, дала возможность Красной Армии занять оборонительные рубежи, привести себя в порядок и дать отступление наступающему врагу.
Кущёвская атака стала легендой, искрой, воспламеняющей на героические поступки, подтверждением воинского подвига, отваги и героизма, казачьего духа наших отцов и дедов.
Светлая им ПАМЯТЬ!
Я помню, я горжусь.
