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Мой прадедушка, прошедший всю войну, не дожил до наших дней. Не удалось мне из первых уст услышать, какой ценой досталась нашим людям победа над врагом. Но по воспоминаниям ветеранов, моих дедушек и рассказам родителей я все же могу представить, как это было…


Теплое лето, солнышко во дворах, на свежей зелени березовой рощи. К вечеру приятная прохлада опустилась в палисадники домов, все затихло. Да только в самый тихий час ночи пошатнулась земля, вздрогнули деревья, раскололось небо. Война! Не раздумывая, мой прадедушка – Мальцев Иван Егорович, начальник почтового узла «Пермь-Серга» Кунгурского района, подал заявку для отправки на фронт. На войне он был связистом. Приходилось под пулями, по оврагам, полям, тащить катушку проводов от точки до точки, искать и устранять их разрывы, чтобы могли бойцы вовремя запросить подмогу или предупредить о движении вражеских войск. 
Много наград у моего прадедушки, а в архиве «Память народа» удалось найти пожелтевшие, составленные, наверное, прямо на передовой, листки приказов о награждении моего прадедушки. С помощью этих сведений удалось восстановить картину одного сражения за рубеж «Танненберг». Этот рубеж был очень важен немцам, они его называли «воротами родины, основой немецкого господства в Балтийском море». Можно представить, как он был укреплен! Командованием было принято решение о подходе к рубежу через реку Нарву. Для этого бойцы вручную за короткий срок построили более 400 лодок. Мой прадедушка вспоминал, что в день переправы дул сильный ветер, река потемнела. Бойцы попали под обстрел, очень много лодок затонуло, многие погибли. Мой прадедушка смог спастись, вплавь преодолев реку. Затем бои проходили в непроходимых лесах севернее 
г. Тарту (Эстония), связь нужно было проложить вдоль заболоченных берегов реки Эмма-Йыги. Но оборона противника была прорвана, в стремительном наступлении за сутки (!) бойцы прошли более 80 км. 
Эхо той войны все дальше и звучит все тише с каждым годом. Зачем нам знать про те тяготы и подвиги? Ни я, ни мой друг или одноклассник не собираемся начинать войну. Да только подвиги наших прадедов, несломленность их духа, верность Родине, остаются и сегодня меркой, по которой стоит измерять свои помыслы и поступки. 

