Однажды, когда моя бабушка, Васева Любовь Григорьевна, была маленькой, и училась в школе, ей рассказали, что на Донбассе, после войны, создали женские бригады, которые добывали уголь в шахтах. Она пришла домой, и рассказала своей маме, Пироговской Лидии Григорьевне, (моей прабабушке) про женскую бригаду. А моя прабабушка ей рассказала, что во время Великой Отечественной Войны тоже состояла в такой бригаде. Они спускались очень глубоко под землю, добывали уголь и грузили его в вагонетки. 
Однажды вредители подожгли шахту, где работала моя прабабушка вместе с бригадой. Во время пожара они спрятались в боковой штрек и уже думали, что погибнут. Но вскоре к ним пробились горноспасатели. Им дали противогазы и сказали: «Бегите через задымленное место, там вас встретят». Одна женщина сказала: «Зачем мне противогаз? Я итак добегу!» Она побежала, и когда её вытащили на поверхность, она умерла, так как надышалась угарным газом. Остальные девушки из бригады, в том числе и моя прабабушка, благополучно выбрались из горящей шахты. 
Как-то, после тяжёлой рабочей смены, их подняли из шахты наверх. На улице играла музыка, все вокруг танцевали и радовались. Оказалось, что кончилась Война! Вся бригада стала плакать от радости, слёзы текли по щекам, и оставляли светлые дорожки, потому что они все были в угольной пыли после шахты.
