Аналитическая справка
Тема Родины, патриотизма, сохранения мира на земле никогда не теряет своей актуальности, тем более она становится более значимой в такой знаменательный год, как год празднования 75-летия в Великой Отечественной войне. Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной педагогики, так как детство и юность - самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Именно поэтому, для творческого конкурса детского рисунка, посвященного Великой Победе, была выбрана очень интересная, многоплановая тема - «Нам нужен мир!»
В конкурсе принимали участие гимназисты начальной школы и среднего звена: 2б (кл.рук. Айдерханова О. В.), 3а (кл.рук.Сафонова М. М.), 5б (кл.рук.Лукьянова Е. Г.) и 5в (кл.рук.Милованова М. А.)	
	Для участия в Конкурсе принимались  работы, выполненные вручную, выражающую личностное отношение автора к заданной теме, его видение и понимание истории, ощущения себя в современном мире. Работа  над конкурсом осуществлялась в условиях дистанционного обучения и завершилась ко дню Знаний. Презентация по итогам Конкурса размещена на сайте гимназии, в условиях работы системы гимназического информационного пространства. Рисунки победителей размещены на выставочной площадке Детской художественной гимназической галереи.
Список участников и победителей конкурса:
1-4 классы
Дубровина Валерия, 2б – 1 место
 Калякина Вероника, 3а – II место
5-8 классы- 
Ждакаев Федор, 5б - 1 место
Щекалев Федор, 5б - II место
Бурнышева Надя, 5б - II место
Турбовская Василиса, 5б - III место
Лузина Варя, 5б - III место
 Оранж Саша, 5в III место

Сертификат участника конкурса:
Никишин Егор, 5б
Юрченко Егор, 5б
Махнева Таня, 5в
Мусихина Сима, 5в
Терентьева Лиза, 6а
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 Детской художественной гимназической галереи
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